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OBČASNÍKLUDINA č. 2 Červenec 2023 

__________________________________________________________________________________________________ 

Úvodní slovo starosty 

Konec školního roku se nezadržitelně přiblížil a nejvíce naše děti jásaji, že se dočkali letních 

prázdnin. Máme před sebou dva měsíce, které využijeme k načerpání nových sil a hlavně trávení 

dovolených se svými rodinami.    

Drazí čtenáři,  

polovinu roku máme již za sebou a rád bych Vám všem poděkoval za úsilí a píli, kterou vynakládáte 

při práci kolem svých domů a pro život v obci. Měl jsem možnost účastnit se akcí spolků, být 

přítomen při společných brigádách a také sportovních i kultUrních akcích. Velice mne nadchlo 

vystoupení ke Dni matek. Jelikož jsme se v minulosti účastnili soutěže Vesnice roku, tak bych velice 

rád přihlásil naši obec do této soutěže v roce 2024. Jsem přesvědčen, že máme být na co hrdí a díky aktivitám, které v obci konáme, se 

opět můžeme poprat s obcemi celé České republiky. Pokud i Vy sdílíte stejný názor a chuť prezentovat naši obec, tak prosím pište své 

názory na email starosta@striteznl.cz.  

Dovoluji si Vám popřát krásné a příjemně prožité letní dny.  

Radim Haitl, starosta 

 

_____________________________________________________________________________________________________________ 

Dva roky úsilí o domovní čistírny 

Od roku 2020, kdy jsme zahájili přípravy pro řešení nakládání s odpadními vodami 

uplynulo spoustu času a mnoho úsilí, kterým jsme se snažili nalézt nejvhodnější 

řešení. Původní záměr a plán realizovat centrální čistírnu byl vyhodnocen jako 

finančně nereálný. Nejen vysoké náklady, ale podmínky majitelů pozemků 

neumožňovaly zvládnout stavbu bez velkých bolavých důsledků pro život v obci. 

Nové řešení naskytla možnost decentrálního systému soustavy domovních 

čistíren.  

Absolvovali jsme několik seminářů a osobních návštěv v obcích, kde tento systém 

již provozují. Při vydatném dešti, který v jarních měsících zvedl tok místní Ludiny, 

jsme byli přizváni ke kontrole vypouštění jímek do potoka. Chování spoluobčanů nás utvrdilo, že musíme odpadní vody řešit. 

Po dlouhých a nelehkých jednáních na krajském úřadě se zástupci povodí a 

vodoprávním úřadem, jsme obdrželi kladné stanovisko k systému DČOV.  Nyní čekáme 

na změnu PRVKUK a připravujeme žádost o dotaci. 

Pokud se nám podaří získat prostředky z dotačního titulu, tak v první etapě budeme 

usilovat o vybudování všech DČOV, o které jste si formou dotazníku požádali.  
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Rekonstrukce č.p. 109 pokračuje a 

díky práci dobrovolníků stavba roste. 

Od jarních měsíců, kdy nám počasí dovolilo, se 

dobrovolní hasiči scházeli na stavbě, aby připravili 

podmínky pro společné brigády. Lepení izolací a 

pokládání základních cihel trvalo několik týdnů, ale 

nyní jsme již uspořádali první společnou brigádu, 

která proběhla v sobotu 1.7. Na pomoc přišlo 16 dobrovolníků a stavby značně povyrostla.  

 

V sobotu 15.7. od 7 hod budeme pokračovat a zveme každého, kdo se rád 

přidá. Občerstvení zajistíme a dobrá nálada je vítána. 

 

 

Havárie v budově MŠ 

Aby bylo o práci postaráno, tak v budově Mateřské školky 

došlo k havárii vodovodního potrubí. Škody, které voda 

způsobila se pohybují v řádech statisíců. Věříme, že se podaří 

budovu opravit, aby děti mohly v září zpět nastoupit. Prostoty ZUŠ i Knihovny byla také poškozeny, 

ovšem zde je nejisté, zdali se práce podaří dokončit do konce prázdnin.   

 

 

 

  

 

Děkuji zaměstnancům obce, učitelům 

a žákům Základní a mateřské školy, kteří se podíleli na odstranění vzniklých 

škod.  

Obec 
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 STŘÍTEŽSKÁ LIŠČATA, přátelé přírody a myslivosti 

SOUTĚŽ O ZLATOU SRNČÍ TROFEJ 

Dne 28.5.2023 pořádal Okresní myslivecký spolek Přerov , okresní kolo soutěže o 

,,Zlatou srnčí trofej“. 

Zlatá srnčí trofej je vrcholná myslivecká soutěž pro mládež, kterou vyhlašuje KPO 

ČMMJ pro členy mysliveckých kroužků, ostatních přírodovědných kroužků (při ZŠ, DDM), 

kteří mají zájem o myslivost, přírodu a její ochranu. Soutěž se konala na myslivecké chatě 

v Bochoři. 

 

Soutěže se účastnilo celkem 45 dětí, přihlášeno bylo 67 dětí z 5 mysliveckých 

kroužků z okresu Přerov. 

 

 

Byli to:  Dubánci – Stará ves 

               Týn nad Bečvou  

               Sokoli z Bejchlovce – 

Partutovice 

               KMM Hranice 

               Střítežská liščata 

 

 

Soutěž je rozdělena do tří věkových kategorií:  

Kategorie A – pro žáky III. – V. tříd včetně  

Kategorie B – pro žáky VI. – IX. tříd včetně 

Kategorie 0 – pro mladší dětí ( MŠ, I. a II. třída) 

Soutěž je skládá z několika disciplín: 

- Teoretická část se zaměřením na myslivost a přírodu 

- Praktická část (okruhy zoologie, botaniky, myslivosti, kynologie a střelectví) 

- Střelecká soutěž se vzduchových zbraní 

Této soutěže se zúčastnil i kroužek ze Stříteže, Střítežská liščata, přátelé přírody 

a myslivosti. 

Na tuto soutěž jsme se přihlásili poprvé, takže jsme nevěděli do čeho jdeme. Předem jsme dostali okruh otázek, 

které jsme se měli naučit a z těchto otázek, pak vybrali otázky do testu.  

Otázky jsme v kroužku pečlivě probrali, řekli jsme si co je správné a proč to naopak správné není.  

Ráno nás čekal slavnostní nástup, u kterého nám troubili trubači. Děti hned věděly, co se sluší a patří, při prvních 

tónech lesních rohů, vstaly, smekly čepice a začaly zpívat. Za což pak od trubačů dostaly pochvalu, že se s tímto ještě 

nesetkali, že by děti uměly slova slavnostních fanfár. 

KULTURA A SPOLKOVÝ ŽIVOT V OBCI 
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Po nástupu nás čekalo rozdělení do kategorií. Starší žáci šli do chaty psát testy a pak podle vyhlášených jmen 

jednotlivě na stezku. 

Stezka obsahovala 24 otázek, kdy měli žáci poznat různé stromy, rostliny, myslivecké zařízení, kožešiny, shozy 

apod. 

Mladší žáci šli zatím na střelby. Střílelo se ze vzduchových zbraní. Po střelbě na nás čekala vojenská sanitka, kde 

nám ukázali interiér sanitky, povídali jsme si o zraněních v lese, které se můžou stát a zkusili jsme se navzájem 

ošetřit. 

Potom jsme měli poznávat připravené věci z myslivosti, jako např, paroh jelena, daňka, kůži z kuny, divočáka 

atd. 

Organizátoři pro nás měli připravený k obědu výborný srnčí guláš a špekáčky. Po obědě, jsme šli z mladšími žáky 

na praktickou část, stezku, přidali se k nám i starší žáci, kteří už měli vše splněno. Na stezce jsme si říkali 

správné odpovědi a také jsme se toho spoustu přiučili, protože nás vedl jeden zkušený myslivec a o každé 

otázce se dlouze rozvyprávěl. 

Také jsme se mohli seznámit s ochočenou liškou Koko, kterou si děti ihned oblíbily. 

Poté nám trubači udělali zajímavou přednášku s ukázkami troubení. 

No a jak jsme vlastně dopadli? 

Z našeho kroužku se soutěže zúčastnilo 12 dětí. 

Kategorie 0 (Maléřová Viktorie, Maléřová Valentýny, Václavíková Lucie, Bartoš Marek, Podešva Ondřej, 

Chrastinová Eliška, Hynčica Ladislav a Hynčica Jiří).  

Z kategorie 0 vyhrály všechny děti. 

Za kategorii A soutěžili ( Perdula Lukáš, Bartošová Nela, Pospíšková Julie a Podešvová Amálka). 

V kategorii A soutěžilo celkem 21 dětí. 

Na krásném 4. místě se umístil Lukáš Perdula  

Na 5. místě Nela Bartošová 

Na 11.místě Amálka Podešvová  

a na 12. místě Julča Pospíšková. 

Střelecká soutěž se hodnotila zvlášť a nebyla 

rozdělena do kategorií. 

Na 4.místě s 40 nastřílenými body se umístil, náš 

Lukáš Perdula.  

Třetí místo mu uniklo o chloupek, protože třetí 

místo vyhrálo ze 41 nastřílenými body. 

 

Soutěž se nám moc líbila, určitě se zúčastníme i dalších ročníků. 

V budoucnu nás ještě čeká: 10.6.2023 les, myslivost na Libavé a 17.6.2023 výlet do Obory na Hukvaldy a 

prázdninové stanování. 

Touto cestou bych chtěla moc poděkovat Vašim dětem za jejich píli, za to, že mají chuť se učit novým věcem.  

Také bych chtěla poděkovat Vám rodičům, že je na tyto akce doprovázíte a jste jim velkou oporou, myslivcům 

za zázemí, které u nich máme. 

Myslivosti a přírodě Zdar! 
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Králický Sněžník 

  
V sobotu 20. května se plný autobus turistů ze Stříteže nad Ludinou vydal na 

cestu, jejímž cílem byl Králický Sněžník. Sympatický řidič Vojta nás nejprve 

zavezl do obce Hynčice pod Sušinou, kde naše putování začalo.  

Naším prvním cílem byla nová a moderní rozhledna na kopci Štvanice, které 

se přezdívá Stříbrná Twiggy. Odtud jsme se vydali dále po modré značce na 

chatu Návrší. To byla na celý zbytek túry jediná možnost se občerstvit, a tak 

jsme se zastavili, odpočinuli si a 

doplnili energii pro další stoupání. 

K vrcholu nám pořád chybělo pár 

kilometrů. Fajn počasí a příjemná společnost ale způsobily, že nikdo nevnímal 

únavu a cesta nám krásně ubíhala. Po stezce směrem na vrchol, s kótou 1423 m. 

n. m.  jsme se krátce zastavili i u oblíbené sochy slůněte a také pramene řeky 

Moravy. Odtud je to na vrchol opravdu jen malý kousek. Protože je vrchol 

Králického Sněžníku holý, tak se tu při pěkném počasí každému naskytnou 

úchvatné výhledy na okolní kopce, údolí a vesnice. A my jsme takové počasí měli, 

takže jsme za naši námahu byli parádně odměněni. Z vrcholu Sněžníku, jsme se 

vydali po hřebeni směrem dolů do areálu Dolní Morava, který se rozprostírá na 

opačné straně údolí. Tam jsme měli společný sraz a čekal tam na nás zase 

autobus.  

 

Než jsme se vydali na dalekou cestu domů, tak 

jsme se ještě posilnili v restauraci a u jídla 

probrali čerstvé zážitky z povedeného výšlapu. 

Túra se moc vydařila a určitě si podobné putování 

opět někdy zopakujeme.  

 

Jiří Jordán 

 

 

 

 

 

Fotbalový turnaj 2023 

Začalo léto a to v naší obci neznamená jen konec školního roku a prázdniny, ale 

také pořádání turnaje v malé kopané. Tato akce má u nás už dlouhou tradici a i 

tentokrát se potvrdilo, že je oblíbená. Sjelo se k nám osm týmů fotbalistů, od 

těch ryze amatérských, přes ty bývalé až po ty, kteří se fotbalu stále aktivně 

věnují. A znovu se bylo na co dívat. Po celý den se na trávníku v areálu Na 

Zahradách střídaly týmy, které nejprve bojovaly o body do tabulky ve skupinách, 

ale později už to bylo play-off, protože žádné utkání nesmělo skončit remízou a 

v bojích o medaile došlo i na pokutové kopy. S tím, jak nám turnaj gradoval a 

blížil se do svého finále, rostla také atmosféra kolem hřiště, protože postupně 

přibývalo fanoušků, kteří si udělali čas a přišli fandit a povzbudit své favority. 

Nakonec to ale nebyl ani jeden z místních týmů. O třetí místo se utkaly týmy 

Bronx a Nulová ambice z Hranic a finále obstaraly družstva Černotína a 

sousedního Jindřichova. Ten se do zápasu o celkové prvenství v turnaji dostal už po páté v řadě, a to je co říct. Nakonec ale  

KULTURA A SPOLKOVÝ ŽIVOT V OBCI 
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těsně prohrál a po loňském vítězství obsadil konečné druhé místo. Na stupních vítězů je doplnila Nulová ambice, která 

v souboji o třetí místo porazila Bronx.  

 

Předáním cen a vyhlášením výsledků turnaje ale program dne ještě nekončil. Od 

osmi hodin večer se začali scházet diváci, které přilákala novinka letošního léta – 

letní kino. Na improvizovaném plátně jsme měli možnost shlédnout nejprve 

několik dílů o rozverné ovečce Shaun, a poté už následoval hlavní film večera, 

kterým byl rodinný animák Coco. Vzhledem k tomu, že dorazilo asi pět desítek 

diváků je možné, že si podobnou akci ještě někdy zopakujeme.  

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravách akce, jejím 

průběhu i 

následném 

úklidu a také 

zaměstnancům obecního úřadu za bezvadné připravení 

sportovního areálu.  

 

Autor: Jiří Jordán 

 

 

 

 

 

A na co se můžeme ještě těšit? 

21.7.  Cyklovýlet     3.12. kostel sv.Matouše  

19.8.  Střítežský kotlík      16:30 adventního koncert 

3.9.  Soutěž mladých hasičů  9.12. Rozsvěcování vánočního  

23.-24.9. Hodové slavnosti      stromu 

28.10. Lampionový průvod 

4.11.  Myslivecký hon 

25.11.  Bál TJ 
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Prázdniny jsou již zahájeny a s nimi dochází k úpravě zajišťování obědů pro naše strávníky. Není nám 

lhostejné, jak se postarat o naše občany, a proto po dobu prázdninové výluky školní kuchyně bude zajištěna 

strava z nedaleké hranické jídelny. Na vyzvání vedoucí kuchyně jste měli možnost si objednat obědy, které 

Vám nadále budeme doručovat.   

Letošní odstávka školní kuchyně se z důvodu celkové rekonstrukce protáhne, abychom mohli v závěru 

prázdnin plně zahájit její provoz. Jsme přesvědčení, že vytvoříme kvalitní podmínky pro práci kuchařek             

a nadále budeme schopni vařit kvalitní a chutná jídla. 

Děkuji kolektivu školní kuchyně a přeji jim klidné prázdninové odpočinutí. 

 

 

MINI HÁZENÁ DO ŠKOL 

Do projektu na podporu pohybových aktivit a 

zároveň práce dětí v kolektivu se zapojila i naše 

Základní škola. Mini házená do škol má za cíl také 

přilákat děti do házenkářského oddílu, který 

působí v Hranicích a nabídnout dětem možnost 

volnočasových aktivit. 

Naše škola do soutěže, která se pořádala 

v systému turnajových dní, připravila tým 

mladších i starších žáků. Do přípravy dětí, která 

probíhala převážně v nedělním odpoledni, se 

zapojil pan Michal Haitl, který byl dlouholetým 

hráčem Cementu Hranice a nyní má i trenérskou licenci.  Pod jeho vedení se děti učily práci s míčem a 

pravidlům házené, které jsou pro tento typ soutěže upravené. 

V celkovém hodnocení ročníku naše děti obsadily třetí místo, za které si po zásluze odvezli medaile. 

Děkujeme pedagogům a trenérovi, že věnovali i svůj volný čas a nabídli dětem možnost sportovního vyžití.  

 

 

 

 

 

 

Základní škola a mateřská školka 
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Sbor dobrovolných hasičů a Obec Střítež nad Ludinou Vás zve na 

STŘÍTEŽSKÝ KOTLÍK 2023, Festival kotlíkových gulášů 

 

Místo konání akce – Střítež nad Ludinou, areál Na Zahradách 

Datum – sobota 19.srpna 2023 

Program dne: 

10:00 Zahájení vaření gulášů   15:00 Zahájení ochutnávek gulášů 

12:00 Příjezd veteránů motocyklů JAWA   16:00 Vystoupení kapely LEPENEC  

     a odpolední přehlídka exponátů 

13:00 Představení a ukázka výcviku psů  

- Agility 

- Sportovní kynologie 

- Agility 

- Služební kynologie 

Do soutěže bude zařazeno pouze prvních 20 soutěžních týmů, dle datumu 

přihlášení!!!! 

Přihlášky na akci STŘÍTEŽSKÝ KOTLÍK zašlete na adresu obec@striteznl.cz do 

30.července 2023 

Vyzýváme majitele veteránů, aby naleštili své stroje a dovezli je na sportovní 

areál ukázat. V losování budou moct návštěvníci ohodnotit nejhezčí skvost.   

 

                   Partneři akce  

 

 

Střechy POTÁČEK, s.r.o.               Maléř group,                  PIVOVARY CZ GROUP a.s.       STROJÍRNY OLŠOVEC s.r.o.  

                       Zemní práce s.r.o                    

Pořádání akce podpořil Grantový program regionu Hranicko 2023 
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